

СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ЮРИДИЧЕСКОМ ТЕХНИКЕ ХОРАЗМСКОЙ ОБЛАСТИ

*Студент Хорезмского областного юридического техникума
Салимова Шахнозахон Хайрулла қизи*

Абстрактный. В этой статье нехватка юридических кадров в нашей стране. Подробно будут рассмотрены возможности, созданные для студентов Хорезмского областного юридического техникума, как учебного заведения, вносящего достойный вклад в свою продукцию.

Ключевые слова: Хорезмский областной юридический техникум, возможности, АРМ, правоведение.

В нашей стране есть много возможностей для юридического образования, и деятельность юридических техникумов также очень важна в этом отношении. Все сферы жизни нового Узбекистана стали полем глубоких реформ. В этом процессе нельзя не сказать взволнованно об изменениях в системе образования, которая считается основой социальной сферы. В последние годы в нашей стране в решающий этап вступила практическая работа по организации всех ступеней системы образования на основе современных требований. В частности, одним из важнейших документов, принятых в системе образования, стало принятие новой редакции Закона «Об образовании». На основе этого закона были четко определены основные принципы, система образования, виды и формы в сфере образования. Также в соответствии с законом создаются государственные высшие, средние специальные, профессиональные образовательные учреждения и их филиалы, государственные высшие, средние специальные, профессиональные образовательные организации и их филиалы по решению Президента или правительства.

Учреждение негосударственных образовательных учреждений было определено осуществлять их учредителями.

Лицензию негосударственным образовательным организациям будет выдавать Государственная инспекция по надзору за качеством образования. Соответственно, можно сказать, что принятие и реализация данного Закона явились одним из важнейших документов, принятых в сфере образования. Известно, что в целях коренного совершенствования системы подготовки юридических кадров на основании постановления Президента Республики Узбекистан «Об организационных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности Министерства юстиции Республики Узбекистан», принятого в апреле 13 декабря 2018 года в структуре Министерства юстиции в каждой

области создано по 14 юридических техникумов. 30 октября 2020 года принято постановление «О дополнительных мерах по совершенствованию деятельности юридических техникумов Министерства юстиции Республики Узбекистан» как логическое продолжение планомерной и масштабной работы по развитию правового сектора. Хорезмский областной юридический техникум также является образовательным центром, привлекающим молодежь, интересующуюся сферой юриспруденции оазиса. Поскольку нас интересовала юриспруденция, нам посчастливилось поступить в Хорезмский областной юридический техникум и стать студентами. Теперь рассмотрим возможности, созданные в юридических техникумах нашей республики на примере юридического техникума Хорезмской области. В первую очередь следует отметить, что Хорезмский областной юридический техникум является любимым учебным заведением, объединяющим коллектив педагогов и сотрудников, любящих свою профессию, а также старательных молодых людей, жаждущих знаний.

В нашем техникуме созданы все условия для того, чтобы студенты учились по своим специальностям и получали необходимые знания. Прежде всего, если говорить об учебном процессе, обучение организовано по кредитно-модульной системе. Уроки организуют педагоги с глубокими знаниями в своей области на основе различных интерактивных методов. Мы, студенты, получаем много информации по теме на каждом уроке, и при этом еще и укрепляем свои знания. После занятий мы активно участвуем в научных и спортивных кружках и клубах, организованных в техникуме, чтобы содержательно проводить свободное время.

На этом этапе мы хотим больше поговорить об Информационно-ресурсном центре, который является нашим любимым местом в техникуме. Информационно-ресурсный центр Хорезмского областного юридического техникума представляет собой буквально кладезь различных учебников, художественной, научной и политической литературы. Книга – самый верный и всегда путеводный спутник человека. Человек, подружившийся с книгой, никогда не ступит на ложный путь. Поэтому мы спешим в библиотеку, пока студенты не скажут, что мы нашли лучшее время. В нашей библиотеке есть все возможности для чтения книг и поиска и чтения необходимой литературы в Интернете. Кроме того, в нашем техникуме налажена деятельность Юридической клиники, задачей которой является предоставление быстрых и точных ответов на волнующие граждан правовые вопросы. В юридической клинике преподаватели и студенты техникумов участвуют в качестве волонтеров и регулярно применяют и укрепляют свои знания. Преподаватели и учащиеся-добровольцы Street Law регулярно посещают школы нашего региона и вносят свой вклад в улучшение юридических знаний учащихся.

Кроме того, в нашем техникуме есть «Шахматный» кабинет, оборудованный по последнему слову модерна. Как только вы войдете туда, вы почувствуете себя так, словно попали на шахматное поле. Именно в этой комнате можно найти учеников, которые после уроков занимаются «колесом ума». Вместе с тем, в целях поднятия боевого духа учащихся и воспитания их в духе верности Родине в техникуме регулярно проводятся духовно-просветительские мероприятия. Потому что, как сказал наш первый президент, высокая духовность – это непобедимая сила. В заключение могу с уверенностью сказать, что в результате сегодняшних реформ в развитии правового поля в будущем среди студентов техникума появятся молодые, зрелые и знающие юридические кадры, способные внести свой вклад в развитие отрасли. вырастет.

Список использованной литературы

1. Mirziyayev Sh.M. Yangi O'zbekiston taraqqiyot strategiyasi. O'zbekiston Toshkent-2022.
2. **Sh.M.Mirziyoyev-Erkin va farovon demokratik O'zbekiston davlatini birgalikda barpo etamiz. Toshkent-2021**
3. Ўзбекистон Республикаси Президенти Ш.Мирзиёвнинг Ўзбекистон Республикаси Олий Мажлисига Мурожаатномаси. 2020 йил, 24 январь.